ИНСТРУКЦИЯ ПО РЕГИСТРАЦИИ В НАВИГАТОРЕ. 
В любом поисковике (интерете)   набираем  Навигатор  дополнительного образования Краснодарского края , или навигатор 23 дети . 
Проходите регистрацию, ( РЕГИСТРИРУЕТСЯ РОДИТЕЛЬ!!!!) вводим данные родителей.  
Далее на указанную  Вами электронную почту придёт ссылка от Навигатора.  Ссылка может быть во входящих, в спаме, в рассылке.  Проходите по ссылке. 
  Нажимаем кнопку в правом верхнем углу войти, вводим электронную почту и пароль, которую вводили ранее при регистрации. 
   В правом верхнем углу Ф.И.О. родителя.  Нажимаем на Ф.И.О. родителя. Если регистрация через компьютер, ноутбук то высветится столбец добавить ребёнка. Вводите данные ребёнка, далее сохранить . 
Если регистрация через телефон, то нажимаете на Вашу Ф.И.О. рядом с Ф.И.О. высветится  круг. Нажимаем на круг и добавляем ребёнка. 
 После добавления ребёнка   нажать на герб     Краснодарского края в верхнем левом углу.  Появится таблица  «Гибкий поиск программ».  
[bookmark: _GoBack]В графе муниципалитет выбираем Анапа, далее организатор МБУДО СШ №4 им. В.А. Ильина ,  далее нажимаем на конку найти.   В гибком поиске программ  выбираем только 2 графы – Муниципалитет и Организатор.  
Высветятся все программы. Выбираем нужную ( спрашивать  у тренера), далее «подробнее», далее «записаться», далее выбираем «группу», далее  «нажимаем на кнопку данные ребёнка», ставим галочку , далее записаться.   После этого Ваша  регистрация пройдёт.   
Логин и пароль от навигатора запоминаем. Каждый год  будит перерегистрация. Кто ранее регистрировался, просто заходит в навигатор, вводит логин и пароль  ,  в таблице гибкий поиск программ выбирает муниципалитет и далее  всё по инструкции. 
